

紀の国力かやま文化祭2021

県実行委員会主催障害者交流事業

会場:県民交流プラザ和歌山ビッグ愛

アールブリュット 和歌山展

*

2021 (令和3年)

10/31@>11/7@

10:00~17:00

第19回 和歌山かがやき展

2021 (令和3年)

11/13e • 11/20e

10:00~17:00 (※13日は11:00~)

全国障害者作品展 【全国展】

2021 (令和3年)

11/13e 11/20e

10:00~17:00



全国障害者作品展 【和歌山県展】

日時:令和3年11月26日(金)~12月2日(木) 9:30~19:30

> ※11月28日(日)は9:30~18:00 11月29日(月)は休館日

会場:田辺市文化交流センターたなべる 交流ホール、2階大会議室

【WEB展】

日時:令和3年11月26日(金)~12月2日(木) URL: https://kinokuni-bunkasai2021.jp/

※新型コロナウイルス感染拡大防止のため、入場制限、内容の変更、公演等の中止を行う場合があります。 ※主催者の許可を受けた組織や事業者が撮影した写真やビデオ等が公開される場合があります。

●問合せ先

第36回国民文化祭、第21回全国障害者芸術·文化祭和歌山県実行委員会事務局 〒640-8585 和歌山県和歌山市小松原通1-1 和歌山県企画部紀の国わかやま文化祭推進局事業推進課内)

TEL:073-441-2571 FAX:073-423-7120

E-mail: e0225001@pref.wakayama.lg.jp





≫ アールブリュット和歌山展

「共生社会の実現」を目指しこれまで6回にわたり開催されており、過去のアールブリュット和歌山展より作品を展示した展覧会を開催します。障害の有無を超えた自由で独自な表現との出会いの場となるよう企画された展覧会です。

●日時:令和3年10月31日(日)~11月7日(日) 10:00~17:00

●会場:県民交流プラザ 和歌山ビッグ愛 展示ホール

●問合せ先:下記実行委員会事務局または

社会福祉法人 和歌山県福祉事業団

TEL:0739-47-6640 FAX:0739-47-6645

E-mail: wagara-art@wfj.or.jp

●主催:文化庁 厚生労働省 和歌山県

第36回国民文化祭、第21回全国障害者芸術・文化祭和歌山県実行委員会

社会福祉法人 和歌山県福祉事業団

特別支援学校及び特別支援学級・通級指導教室児童生徒の芸術・文化活動の充実や、理解、啓発を目的とし、県内の特別支援学校、特別支援学級・通級指導教室に在籍する児童生徒が制作した作品を展示します。

●日時: 令和3年11月13日(土)~11月20日(土) 10:00~17:00 ※13日は11:00~

●会場:県民交流プラザ 和歌山ビッグ愛 大ホール

●問合せ先:下記実行委員会事務局または

県立紀伊コスモス支援学校(かがやき展事務局)

TEL:073-461-6500 FAX:073-461-7300

E-mail: postmaster@kiikosumosu-sh.wakayama-c.ed.jp

●主催:文化庁 厚生労働省 和歌山県 和歌山県教育委員会

第36回国民文化祭、第21回全国障害者芸術·文化祭和歌山県実行委員会 和歌山県障害児教育振興会

●後援:和歌山市教育委員会 和歌山県特別支援学校長会

和歌山県特別支援学級・通級指導教室設置校長会和歌山県盲ろう支援学校PTA連合会

拳 全国障害者作品展【全国展】 ⋯⋯⋯⋯

全国の障害のある人または障害のある人を含むグループから募集した作品を展示します。

●日時:令和3年11月13日(土)~11月20日(土) 10:00~17:00

●会場:県民交流プラザ 和歌山ビッグ愛 展示ホール

●主催:文化庁 厚生労働省 和歌山県

第36回国民文化祭、第21回全国障害者芸術·文化祭和歌山県実行委員会

その他会場

【和歌山県展】県内出品者の作品のみ展示します。

●日時:令和3年11月26日(金)~12月2日(木) 9:30~19:30

※11月28日(日)は9:30~18:00

11月29日(月)は休館日

●会場:田辺市文化交流センター たなべる 交流ホール、2階大会議室

【WEB展】全ての出品者の作品を展示します。 ●日時:令和3年11月26日(金)~12月2日(木)

•URL: https://kinokuni-bunkasai2021.jp/

県民交流プラザ 和歌山ビッグ愛

〒640-8319 和歌山市手平2丁目1-2

アクセス [車]和歌山ICから約15分 [P]471台 [バス]北出島から徒歩約5分



田辺市文化交流センターたなべる

〒646-0029 田辺市東陽31-1

アクセス [車]南紀田辺ICから約10分 [P]85台

[電車]JR紀伊田辺駅から 徒歩約15分



●問合せ先 第36回国民文化祭、第21回全国障害者芸術・文化祭和歌山県実行委員会事務局 (〒640-8585 和歌山県和歌山市小松原通1-1 和歌山県企画部紀の国わかやま文化祭推進局事業推進課内)

TEL:073-441-2571 FAX:073-423-7120

E-mail: e0225001@pref.wakayama.lg.jp